Доминикана Виза


В стране — безвизовый режим для российских граждан. Для въезда необходим загранпаспорт (действительный в течение трёх месяцев с момента выезда) и туристическая карта. Карта выдаётся в пункте прибытия сроком на три месяца, при этом необходимо заплатить сбор в 10 USD при въезде и 20 USD при выезде из страны (от сбора освобождены транзитные пассажиры и дети младше двух лет).
Дети до 18 лет, путешествующие без родителей или в сопровождении только одного из родителей или опекуна, должны иметь при себе нотариально заверенное разрешение на поездку от другого родителя или опекуна. Ограничений на передвижение по стране для российских граждан нет.
Таможня
На ввоз и вывоз национальной и иностранной валюты ограничений нет. Разрешён беспошлинный ввоз литра алкогольных напитков крепостью до 22%, двух литров менее крепких напитков, 500 г кофе, 200 сигарет или одной коробки сигар, двух флаконов духов (должны быть открыты), а также предметов личного употребления и подарков стоимостью не более 100 USD.
Запрещён ввоз изделий животного, сельскохозяйственного и садового происхождения (то есть практически всех продуктов) и наркотиков (также ограничен ввоз некоторых лекарств).
Запрещён вывоз (без специального разрешения) предметов и вещей, представляющих историческую и художественную ценность

